
Lieferant ist Filiale
Kunde

Buche Bestandsbewegung

XOR

Das Ereignis kann nicht zugeordnet werden. Der
Zusammenhang zwischen Warenbewertung,
Umlagerung und Umbuchung wurde fehlerhaft
modelliert.

XOR

»Warenbewertung

Umlagerung ist zu
buchen

Umlagerung zwischen
Organisationseinheiten

XOR

Umlagerung zwischen
Abteilungen

Ware ist zum
Ziellagerplatz
transportiert

Transportauftrag ist
erstellt

»Fakturierung

Umlagerung mit
Faktuerierung

Bestimme
Umlagerungsverfahren

XOR

»Fakturierung

Artikel steht im
Wareneingang bereit

Ermittle Ziellagerplatz

Prüfe, ob Umlager innerhalb
der Organisationseinheit

erfolgt

Umlagerung innerhalb
eines Lagers

»Wareneingang Filiale / Kunde

Abnehmer ist Filiale /
Kunde

XOR

XOR

Bestandsbewegung ist
gebucht

Transportiere zum
Ziellagerplatz

Ermittle Lieferant und
Abnehmer

»Kommissionierplanung

Lieferant ist Lager

AND

Artikel soll umgelagert
werden

AND

Umlagerung als
Bestandsverschiebung

»Einlagerung der Ware

Abnehmer ist Lager

Stelle Artikel im Wareneingang
bereit

XOR

Erstelle Transportauftrag

Ziellagerplatz ist
ermittelt

AND


